CnpaBka

10 UTOraM aHKCTUPOBAHHA pOI[HTCJ'IGfI AJIs1 OCHKW Ka4C€CTBA U OPraHru3aluu
INUTaHWA IIKOJBbHUKOB

J171s1 BBISIBJICHUSI MHEHUSI pOIUTENEH (3aKOHHBIX MPEACTaBUTENEH ) 00yJaromuxcst 00
OpraHW3aIUy MUTAHUS B MyHUITUTIAIBHBIX 00IIe00pa30BaTEIbHBIX OPraHU3aIUsIX ObLIO
MIPOBEICHO aHKETUPOBAHHE CPEAN POAUTEIICH.

B anketrupoBanue yuyactBoBajio 61 poaureins, uto coctasisieT 91%

Bomnpoc KonunuecTBo orBeuaromux (%)
L. B xakom kaacce yuntcs Bam pedenox?
O 14 49
O 5-7 45
O 8-11 5
2. HMHurepecyerech Ju  Bbl  uHpopmanuei o
NMUTAHHH B IIKoJIe (e:KeITHEBHOE MEHI0, KOHCYJIbTAlMN
U T.0.)? 80
O na 20
OO wmer
3. Bam peGeHok moJiyuaer B IIKOJe MUTaHUE
MJIATHO WIH 0ecrIaTHO (JIbrOTHOEe MUTaHue)?
O TUTATHO
O OecIuTaTHO (JIBIOTHOE IMUTAHKE) 51
O HE €CT B IIKOJILHOH CTOIOBOM 49
4. YnoBierBopeHbl 1M Bbl kauecTBOM NUTAHUS B
mKoJje? 41
O B LIEJIOM YIOBIIETBOPEHBI 59
O B OCHOBHOM YIOBJIETBOPEHBI, €CTh OTAEIbHBIC
3aMedaHus
HE yI0BJICTBOPEHBI
5. Opranu3zoBano Jau B HIKoJe
cHeHATH3HPOBAHHOE NUTAHME /ISl 00y4aIoIMXCH €
Pa3IMYHBIMU XPOHHYECKHMH 3200/1eBAHUAMM ? 0
O m 100
O HET 0
O JaCTHYHO
6. YaoBiieTBopeHbI Jiu Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM
IIKOJILHOH CTOJIOBOM? 100
O na
O mer
7. AmeeTrcs s HarasaHas  uHopMmanus 1o
BONPOCAM  3/10POBOI0 NUTAHUS HA CTeHJAX,
JIaKkarax B o0eJeHHOM 3ajle, KOPHAOPax M
pexpeanusax WKOJbI? 100
O umerores 0
0 umeroTcs, HO JaBHO HE OOHOBJISIIMCH 0
O orcyrcrByer
[l He 3Has 0




8. Uro0bl Bbl x0TeaM WM3MEHHTh B IIKOJLHOM

NUTAHUU?

L] 9T0oOBI muINA ObLTa rOpsyeH

O 4ro0sl pasHooOpazuim MEHIO (monmonHUTE
yem?) COK

O 4robbl naBanu AeTIM GPYKTHI

O 4ro6bl mopuuu ObUTH OOJNBIIIE

O Bam
BapuaHT

O auuero

o1 O

[N e N e]

100

JIMpEeKTOp LIKOJIBI: Koxaesa H.JI.




